EERSA U F&EVH
258 7. () Ounrz

[(WA] IEDOFEEEBE () OFEWLA
3+54+2N&5HEBLENES. 3+5NZZIZ2%2ELTYH. 3+20%
ZI25%LTH, £, 5+2DFZIC3ZEZRLTHLEREEDY FEA,
KIZTTFDHE, (3+5) DESIHEESETHL2%2T (3+5) +2TH,
BI2(5+2) #2893+ (5+2) THEZARIFIRLEWLWSEFULHY FET,
[(R}E) 9. ~, XIZI~, H->I lEF
(B8RS b&EV ]
3+5+2= ] 4L WDOLRIHETIEK. I3+5) ZHEESETI8] IC
LThd F8+2) OHEZLTLBEAEHT IENTEES, ChOEFYESE
SEITTY,

- HBELTHETSIEE. TTHDISHEEZT HEHRE () TKYFET,

C HEOTIEARTEEAEETTOT. CoTIE [EF) TRIZ) EWSSE£ES
HICERY £ E L,

TENRE TERF] EVWSEELHALVEBEATYTA, FELDRALENWTT, &
BZzIHLEFHYFEEA,

re+8+2] O&L5%GHEE. (6+8) 2XICFHETSHLY. (8+2) FHEICEH
BLEAMN T6+10) E-T, 2 BEOFEAETY, [3LIBED MHENIX)
Tl BOIZENEENERTE 0P 20 DEEYIZHST, BOFENEIZHD
NEZEZIELET, BRAOERTIENER 1 FE£T N0 OBDOER - 572] 2D
THEZEMNTTIRELEF TN, ZOEBERKIIOLSABAICLEATVETS,
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FRARAVEBEHBRED-HOOEHHEM [RLE-5I12H BAREVIT7T—]

253 Unidad 25
£97 ¥ 34 Palabra y Frase
77 Palabra
( ) /- 2 Paréntesis
Cnw AL Orden, secuencia
Yo b DI Cuadl de los dos
WA T= A Facil
SYA Frase

FF. 20 WhE TWIALET,

Primero, realizar la operacion de los
numeros entre paréntesis.

TWEXAD UnAlLrZ W EL s,

Expliquemos los pasos que seguimos para
hacer esta cuenta.

EosbD 390 DATEATT

;Cual de los dos es mas facil?
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5| EF, (D hnE

1 mEoREGEIE () 0B

P, VAT & DA B HLET,
SEWE, TLhE LLET, ’

(b+7) +3

(ThE mATT ) 8§ - %/mi hol T -
N\ .
(& €&
e b

@ £9. 73‘0_?_'.@ EhZ2 FOXALET, 517212

@ OF, 12+3Z2F0EALET.  2es-15
@ Z/AlF 15TT,

(chbé BBLTT,)
\(

ﬁ@?”

L5

5+ (7+8)

@i'ﬂ"\ 73\'3:@_7@75\% HOXALET,  743-10

@O, 5+10% FUSALET,  siioors
® kA 15TY,
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FOEAD U ALsEWVOELE I

FFHICE LETh,. 28K Kicd. LETDd

(1) (8+9) +4

O xd. ( ) O BhEFEALET,

@ > X, +{ 4

® 1 iid <7,

IO EALET,

(2) 8+ (9+4)

Ao xALET,

VXA LET,

® £7.
@ ->oXic, | 8|+
® 7z lE | TT,

(3 (6+9) +2

EHnEALET,

3OS ALET,

© %9,
® > X1z, +
® iz ik T3,

4> 6+ (9+2)
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EDIR

EasbD iEIHIN DALLATT N,

(6+8) +2 & 6+ (8-+2)
oy
o v 10
o _1$§ : 14,6

' 0 % ZoB® 15
@J ‘ ‘iy WA AT
Cso Py ~
V4
4
EoBbLDIEIN DATLATET D,
® (8+3)+7 & 8+ (3+7)
® (54+5)+9 & 5+ (5+9)
® (944) +6 < 9+ (4+86)
@ (6+4) +8 < 6+ (4+8)
® (7+8)+12 < T+ (8+12)
® & 6+ (14+18)

(6+14) +18
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5

ECi () E DB E DAKATETD,

4 + 9 + 1
A\
4+ (9+1)

i () & DFBLE
MATC AT,

6

I () E D BE AAKATT M
®8+8+ 2 @ 4+9+1
®5+15+7 = @9 +14+6

® 14 +18+ 12 ®14+16+19

V

HPODED 1 4FN, LAOHADN 2 2F 0,
(BODAEN 1 8F H0FEF, FART BAFL
0T h,
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